



FYSIKTEKNOLOGSEKTIONEN

PROTOKOLL FÖRT VID STYRETMÖTE
2018-04-09

Tid: 12:00

Plats: Styretrummet

NÄRVARANDE

ORDFÖRANDE	ERIK PERSSON
SEKRETERARE	ANDREAS GUSTAVER
SKYDDSOMBUD	ERIK JOHANSSON
ORDFÖRANDE F6	LIAM HÅKANSSON
ORDFÖRANDE FNOLLK	TIM MÅNSTRÖM FRÅN 12:03
ORDFÖRANDE SNF	SOFIA KARLSSON
ORDFÖRANDE FARM	ANNA CARLSSON

- §1 **Mötets öppnande** Erik öppnar mötet 12:01
- §2 **Val av justerare** Liam Håkansson väljs till justerare.
- §3 **Sektionsmöte** Till sektionsmötet har Andreas förslaget på Pernilla Tanner och Elvira Ramle till mötesordf respektive mötessekr.
- Beslut:** Att nominera Pernilla Tanner tills mötesordförande och Elvira Ramle till mötessekreterare för sektionsmötet 9/4.
- §4 **Gruppnominering F6** Valberedningens nominering diskuteras.
- Beslut:** Att godkänna valberedningens gruppnominering av F6
- §5 **Mötets avslutande** Mötes avslutas 12:05!

Erik Persson
Ordförande

Andreas Gustaver
Sekreterare

Liam Håkansson
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@fttek.se) för kontroll eller övriga frågor.